
　 　 　

問１　学校へ行くのが楽しい。 生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 37.0% 20.0% 24.4%

②やや当てはまる 32.9% 48.8% 58.5%

③あまりあてはまらない 18.3% 22.4% 14.6%

④まったく当てはまらない 11.9% 8.8% 2.4%

2  授業はわかりやすく工夫されている。 生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 30.1% 8.0% 43.9%

②やや当てはまる 52.1% 46.4% 56.1%

③あまりあてはまらない 12.8% 39.2% 0.0%

④まったく当てはまらない 5.0% 6.4% 0.0%

3 将来の進路や生き方などについて、考える機会
がある。

生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 37.9% 20.8% 43.9%

②やや当てはまる 44.7% 55.2% 46.3%

③あまりあてはまらない 12.3% 19.2% 7.3%

④まったく当てはまらない 5.0% 4.8% 2.4%

4 学校の決まりやルールは適切である。 生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 37.0% 19.2% 24.4%

②やや当てはまる 42.9% 55.2% 46.3%

③あまりあてはまらない 11.0% 20.0% 26.8%

④まったく当てはまらない 9.1% 5.6% 2.4%

5 命の大切さや社会のルールについて学習する機
会がある。

生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 38.8% 20.8% 51.2%

②やや当てはまる 47.9% 56.0% 43.9%

③あまりあてはまらない 10.0% 21.6% 4.9%

④まったく当てはまらない 3.2% 1.6% 0.0%

6  先生は、いじめにしっかり対応してくれる。 生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 43.8% 27.2% 56.1%

②やや当てはまる 40.6% 45.6% 41.5%

③あまりあてはまらない 10.5% 25.6% 2.4%

④まったく当てはまらない 5.0% 1.6% 0.0%

7　悩みや相談に応じてくれる先生がいる。 生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 44.3% 24.0% 68.3%

②やや当てはまる 38.8% 48.8% 22.0%

③あまりあてはまらない 9.6% 24.0% 9.8%

④まったく当てはまらない 7.3% 3.2% 0.0%
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肯定回答（①+②）
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8　体育祭や文化祭は楽しい。 生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 43.4% 34.4% 22.0%

②やや当てはまる 42.5% 34.4% 56.1%

③あまりあてはまらない 8.7% 20.8% 17.1%

④まったく当てはまらない 5.5% 10.4% 4.9%

9 福泉高校では、生徒指導において、家庭との連
携ができている。

生徒 保護者 教員

①よく当てはまる 19.2% 43.9%

②やや当てはまる 58.4% 48.8%

③あまりあてはまらない 17.6% 7.3%

④まったく当てはまらない 4.8% 0.0%

10 生徒のみ、学校は1人1台端末（クロームブッ
ク）を効果的に活用している。

生徒

①よく当てはまる 42.0%

②やや当てはまる 41.1%

③あまりあてはまらない 10.5%

④まったく当てはまらない 6.4%

11 保護者のみ、福泉高校の授業参観や学校行事
に参加したことがある。

保護者

①よく当てはまる 17.6%

②やや当てはまる 24.8%

③あまりあてはまらない 25.6%

④まったく当てはまらない 32.0%

12 教員のみ、 教育活動全般にわたる評価を行
い、次年度の計画に生かしている

教員

①よく当てはまる 22.0%

②やや当てはまる 58.5%

③あまりあてはまらない 19.5%

④まったく当てはまらない 0.0%

13 教員のみ、年間の学習指導計画について、各
教科で話し合っている。

教員

①よく当てはまる 43.9%

②やや当てはまる 31.7%

③あまりあてはまらない 19.5%

④まったく当てはまらない 4.9%
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